

**BANCO DE DESENVOLVIMENTO DO ESPÍRITO SANTO S.A**

**Pregão BANDES Eletrônico Nº 2021/009**

**ESCLARECIMENTO 01**

**OBJETO:** Contratação de seguro de vida e de acidentes pessoais em grupo para os colaboradores do BANDES, conforme especificações estabelecidas neste Edital e de seus Anexos.

**Pergunta Nº 1**

Por se tratar de seguro de vida, é necessário o envio da relação analítica de vidas, se possível EM EXCEL, conteúdo: Data de Nascimento, Sexo.

**Resposta do BANDES:**

A relação está disponível no subitem 3.2.1.8 do Anexo I do Edital.

**Pergunta Nº 2**

Possui funcionários afastados que farão parte do seguro? Caso sim, gentileza nos informar contendo: Data de Nascimento, Sexo, data e motivo do afastamento.

**Resposta do BANDES:**

Sim. Atualmente temos 02 colaboradores afastados.

Colaborador 1 =

Data de nascimento: 25/09/1971

Sexo: Feminino

Motivo Afastamento: tratamento de saúde

Colaborador 2 =

Data de nascimento: 27/05/1981

Sexo: Feminino

Motivo Afastamento: tratamento de saúde

**Pergunta Nº 3**

Atualmente possuem seguro? Caso positivo, gentileza informar:

- Qual é a Seguradora Atual?
- Qual o Custo individual mensal por vida mês?
- Qual o valor da ultima fatura paga e a quantas vidas representava essa ultima fatura?

**Resposta do BANDES:**

Seguradora atual: Banestes Seguros S.A.

Custo individual mensal por vida mês: R\$ 180,00

Valor última fatura paga: Aproximadamente R\$ 15.000,00.

#### Pergunta Nº 4

Ocorreram sinistros nos últimos 03 anos? Caso positivo, gentileza nos informar a causa, data e valor de cada sinistro indenizado.

**Resposta do BANDES:**

Sim. Foram 02 sinistros.

Colaborador 1 – morte natural, 20/09/2020, R\$ 150.000,00

Colaborador 2 – morte natural, 05/01/2021, R\$ 150.000,00

#### Pergunta Nº 5

O órgão é isento de IOF para a contratação de seguro?

**Resposta do BANDES:**

O BANDES não tem isenção de IOF.

#### Pergunta Nº 6

Qual forma de custeio e adesão?

**Resposta do BANDES:**

O BANDES arca com 2/3 e o usuário com 1/3 do valor contratado, através de desconto em folha de pagamento. A adesão é voluntária.

#### Pergunta Nº 7

Qual valor estimado para esta contratação?

**Resposta do BANDES:**

Conforme item 4.1do Anexo I do Edital, o valor estimado da contratação é sigiloso, com base no Art. 23, do Regulamento de Licitações e Contratos do Banded.

Vitória, 02 de dezembro de 2021.

**Michelli Cardoso Alencastre Lamêgo**  
Pregoeira - BANDES